Задачи на сложение для первоклассников
Важно! Если каждый день прорешивать один вариант заданий на сложение с ребенком, то на контрольных он будет показывать блестящие результаты.

Наташа прочитала за каникулы 5 книг, а Катя прочитала 4 книги. Сколько книг дети прочитали вместе за каникулы? 

На одной ветке яблони висело 6 яблок, а на другой – 7. Сколько яблок было на обеих ветках яблони? 

В классе на окне стоят цветы в горшках. На первом окне стоит 2 цветка, на втором 3 цветка, а на третьем 1 цветок. Сколько всего цветов в классе? 

В семье Алеши живет 2 мальчика и 1 девочка. В семье Тани – 1 девочка и 1 мальчик. У Сережи в семье живут 2 мальчика, а у Кати – только 1 девочка. Сколько всего девочек живет в семьях всех детей? А сколько мальчиков? 

По результатам оценок за 1 четверть в 1-А классе 10 отличников, 14 хорошистов и 2 троечника. В 1-Б классе – 8 отличников, 12 хорошистов и 3 троечника. А в 1-В – 11 отличников, 11 хорошистов и 4 троечника. Сколько отличников, хорошистов и троечников во всей параллели первых классов? 

Наташе 8 лет, сколько ей будет через 3 года? Через 4 года, через 10 лет? 

В магазине канцелярии Насте понравились фломастеры за 18 рублей. У нее есть 10 рублей, 5 рублей, 2 рубля и 1 рубль. Хватит ли девочке денег на покупку? 

На прогулку вышли 6 девочек и 12 мальчиков. Сколько всего детей вышли а прогулку? 

У Саши пачка счетных палочек. Из них 10 красные, 8 синие и 12 желтые. Сколько всего палочек в пачке? 

На день рождения к Полине пришли 4 подружки и 5 друзей. Сколько всего детей будет сидеть за праздничным столом? 

Дети пришли в парк и увидели птиц, плавающих на озере: 8 лебедей и 12 уток. Сколько всего птиц плавало на озере? 
На субботнике в школе дети сажали саженцы. Петя посадил 2 саженца, Антон – 3, Наташа с Катей 2 саженца. Сколько всего саженцев посадили дети? 
В коробке на столе лежали конфеты. Маша съела 5 конфет, Алена – 3 конфеты, Настя – 6 конфет, а Коля съел 6 конфет и коробка опустела. Сколько конфет было в коробке с самого начала? 
В коллекции Марины 20 открыток. У Юли тоже 20 открыток. Сколько всего открыток у девочек? 
У Севы было 20 марок, ему подарили еще 4 марки. Сколько всего марок стало у Севы?

В 1-А классе 13 мальчиков и 12 девочек. В 1-Б классе 12 мальчиков и 15 девочек, а в 1-В классе 10 мальчиков и 12 девочек. Сколько всего мальчиков и сколько девочек во всех первых классах? 
Мама посадила 20 кустов огурцов и 17 кустов помидоров. Сколько всего кустов растений посадила мама? 
В понедельник в столовую привезли 8 столов, во вторник – 7 столов, а в четверг – еще 10. Сколько всего столов получила столовая за неделю? 
Паша и папа пошли в поход. В первый день они прошли 12 км. Во второй – 10 км, в третий – 8, а в четвертый 11. Какой путь преодолели папа и Паша? 
В зоопарке живет 12 обезьян, 8 тигров, 2 слона, 6 медведей и 4 енота. Сколько всего животных в зоопарке?

Задачи на вычитание для первоклассников
Андрей живет на 7 этаже, а Алена на 3 этажа ниже. На каком этаже живет Алена? 
У Володи 17 машинок, а у Саши нет ни одной. Володя подарил Саше 8 машинок. Сколько у него осталось? 
Наташе 12 лет, а ее брату Сереже на 7 лет меньше. Сколько лет Сереже? 
В саду росло 10 яблонь, а груш – на 4 меньше. Сколько груш росло в саду? 
За первый день Мила прочитала 24 страницы в книге, а за второй на 3 меньше. Сколько страниц прочитала Мила во второй день?

В школьной библиотеке дети получают книги. Петя взял 8 книг, Алеша – на 2 книги меньше, чем Петя, а Ваня на 3 книги больше чем Алеша. 
Сколько книг взял каждый мальчик? Сколько книг они взяли вместе? 
На столе в вазе лежало 25 ягод. Марина съела 4 ягоды, Алиса съела 6 ягод, Мила съела 3 ягоды, а остальные ягоды доела Катя. Сколько ягод съели Марина и Алиса? Мила и Катя? Сколько ягод съела Катя? 
На столе стояло 10 тарелок, а в раковине – на 6 меньше. Сколько тарелок было в раковине? 
Сереже 15 лет, его сестре Ларисе на 4 года меньше. А самому младшему брату Борису – на 7 лет меньше, чем Ларисе. Сколько лет Ларисе и Борису? 
Мама посадила 30 кустов огурцов, 17 кустов взошли. Сколько всего кустов огурцов пропало?

Дети пошли в лес за грибами. Дима нашел 10 сыроежек и 7 белых грибов. Таня нашла на 3 сыроежки меньше, и на 2 белых меньше. Сколько и каких грибов нашла Таня? 
В первом доме 12 подъездов, во втором доме на 4 подъезда меньше, чем в первом. А в третьем доме на 6 подъездов меньше чем в первом. Сколько подъездов в каждом из домов? 
В первой корзине 23 яблока, а во второй на 11 яблок меньше. Сколько яблок в обеих корзинах? 
В спектакле участвовали 12 девочек, а мальчиков на 3 меньше. Сколько мальчиков участвовало в спектакле? 
В одной вазе стоит 15 роз, а в другой на 8 меньше. Сколько роз во второй вазе?

Конфеты стоял 30 рублей, а хлеб на 15 рублей дешевле. Сколько стоит хлеб? Бабушка испекла пирожки. 
С картошкой 30 штук, с повидлом на 10 меньше, чем с картошкой, а с капустой на 5 меньше, чем с картошкой. Сколько и каких пирожков испекла бабушка? 
В автобусе ехало 20 мужчин. Женщин было на 5 меньше, чем мужчин, а детей – на 7 меньше, чем женщин. Сколько всего людей ехало в автобусе? 
В школьной библиотеке дети получают книги. Саша взял 5 книг, Миша – на 2 книги меньше, чем Саша, а Сережа на 2 книги больше чем Миша. 
Сколько книг взял каждый мальчик? Сколько книг они взяли вместе? 
На поливку огорода израсходовали 20 ведер воды. На грядки с капустой пошло 12 ведер. Сколько пошло на грядки с морковкой?

Задачи на сравнение для первоклассников

На крыше сидело 10 кошек: 7 черных и 3 серых. На сколько черных кошек больше, чем серых? 
В деревне у бабушки есть куры и утки. Кур 18, а уток – 15. На сколько кур больше, чем уток. 
У Тани 3 куклы, а у Дины – на 4 больше. Сколько кукол у Дины? На сколько кукол у Тани меньше? 
Марине 14 лет, а Мише 9. На сколько лет Марина старше Миши? 
В гараже стоит 8 машин. Из них 3 грузовых и 5 легковых. На сколько грузовых машин меньше, чем легковых? 
Диме на день рождения подарили подарки. Сначала мама и папа подарили 2 подарка, потом друзья принесли 5 подарков. На сколько подарков больше стало у Димы? 
В первый день каникул Юра решил 5 задач, во второй – 7, а в третий – 2. На сколько задач больше решил Юра во второй день? На сколько задач меньше чем в первый решил Юра в третий день? А на сколько меньше задач он решил в третий день, чем во второй?

У Сони было 3 апельсина и 10 яблок. На сколько яблок больше, чем апельсинов?
 У Оли 3 зайца и 2 белки. У Милы 5 кукол и 1 мишка. У кого больше игрушек и на сколько? 
На лугу паслись коровы. К ним пришли 7 коз и всего стало 15 животных на лугу. Сколько было коров?

Задачи на логику для первоклассников

Что легче? Килограмм ваты или килограмм гвоздей? 
В стакан, кружку и чашку налили чай, компот и какао. В кружке не какао. В чашке не какао, и не компот. Что и во что налили? 
Сколько пальцев на 3 руках Сколько лап у 4 кошек? Сколько рук у 10 детей? 
Лена и Миша увидели в море 2 парохода. Сколько пароходов увидел каждый из детей?
 Из-под кровати торчат хвостики котят. Сколько всего котят, если видно 7 хвостиков? 
За забором спрятались собаки. Из-под забора видно 12 лап, сколько всего собак за забором? 
На столе лежат 5 персиков и 8 груш. Сколько всего будет яблок и слив? 
На столе стоят 2 стакана с молоком. Петя выпил молоко и поставил стан на стол. Сколько стаканов на столе? 
Из школы вышел Ваня. Навстречу ему шли 3 девочки. Сколько детей шло из школы?
Из дома в школу шли семь первоклассников: Петя, Маша, Лиза, Гриша, Толя, Миша и Лариса, и 4 второклассника: Сережа, Таня, Мила и Ваня. Сколько девочек шло в школу? 
Чтобы попасть в театр 2 дочерям и 2 матерям понадобилось 3 билета. Как такое могло случиться? 
Миша старше Лены на 2 года. На сколько он будет старше Лена через 5 лет? 
Лена и Милана посадили по 10 цветков и закончили работу одновременно. Милана начала работу раньше. Кто из девочек работал медленнее?

